

## Примерка профессии библиотекаря

17 октября в рамках «Недели труда и профориентации» первоклассники совершили экскурсию в сельскую библиотеку села Новокуровка. Целью данной экскурсии стало знакомство с профессией библиотекаря, значимостью его труда. Накануне экскурсии была проведена беседа с детьми о библиотеке, о том, как называется работник, который работает в библиотеке (библиотекарь). Люди, которые читают книги, кто они (читатели). Какие книги есть в библиотеке (детские и для взрослых).

В библиотеке детишек ждал теплый прием. Встретила детей очень приветливый библиотекарь – Ашихмина Ольга Дмитриевна. Она рассказала ребятам о том, что библиотека – это хранилище книг, для чего она нужна.

Ребята осмотрели помещение библиотеки, познакомились с обстановкой, узнали, что основную ценность библиотеки составляют книги, в которых содержится много самой интересной информации.

Ольга Дмитриевна познакомила ребят с правилами поведения в библиотеке, с правилами обращения с книгой. Ребята увидели, что у каждой книги есть своя "квартирка"- то место на книжном стеллаже, где она должна находиться, чтобы любой человек, желающий прочитать данную книгу, мог легко и быстро самостоятельно её найти.

Ребятам были предложены игровые задания: "Что нравится книге?", "От кого получена телеграмма".

После основного рассказа о жизни книг в библиотеке и совместной беседы, первоклассники «примерили профессию библиотекаря на себя». Ребятишки с большим удовольствием расставили книги по полкам в нужное место.

В конце экскурсии все ребята пообещали быть хорошими и аккуратными читателями и часто приходить в гости в царство книжных сокровищ. Первоклассники получили массу впечатлений, библиотекарь - потенциальных посетителей-читателей.



